

2018年省青少年足球俱乐部“联盟杯”赛在宝鸡举行 —— 400足球小将激战绿茵场



比赛现场

有关领导出席了开幕式和闭幕式。这次大赛涵盖全省各地市多个青少年足球俱乐部,比赛分为男子甲、乙、丙三组和女子组四个组别,男子丙组进行五人制比赛,其余组别进行八人制比赛。经过三天的激烈角逐,渭南青训队获男子甲组第一名,陕西青训队获男子乙组第一名,陕西浪潮队获男子丙组第一名;女子组第一名则由洋县精英队获得。

据介绍,陕西省青少年足球俱乐部“联盟杯”足球赛从2017年起步,今年在我市举办的是第二届。本次比赛在参赛队伍、人数和水平上,较上一届有很大提高。

本报记者 卢志平

本报讯 11月23日至25日,2018年陕西省第二届青少年足球俱乐部“联盟杯”足球赛在宝鸡市团结运动公园举行。来自全省各地的17支足球队代表、400余名球员参加了比赛。

这次比赛由陕西省足球协会主办,陕西省青少年足球训练中心和宝鸡市足球协会承办。陕西省足球运动管理中心、陕西省青训中心及我市



宝鸡武术协会工作人员为杨顺洪献上鲜花

太极拳王子剑指全运会冠军 ——访武术套路世界杯男子太极拳冠军杨顺洪

本报记者 黎楠

11月20日下午,获得第二届武术套路世界杯男子太极拳比赛金牌的宝鸡籍运动员杨顺洪,抵达咸阳机场,记者随宝鸡武术协会代表一行赶赴机场欢迎冠军凯旋,并在机场对杨顺洪进行了采访。他向记者讲述自己在异国他乡夺冠的难忘经历,同时也信心满满地表示未来的目标是在第十四届全运会上拿到冠军,为家乡父老乡亲再赢荣誉。

当天13时30分许,杨顺洪抵达机场,虽然刚刚经历了紧张的世界级大赛以及一路旅途劳顿,但他却丝毫没有倦怠之色,依然精神抖擞,尽显习武之人本色。在机场,省内及我市武术界同仁为他拉起欢迎横幅,送上鲜花和掌声,一些武术爱好者也自发赶往机场,一睹冠军风采,大家热情地与他打招呼、合影留念,对此,有着“太极拳王子”美誉的杨顺洪表现得非常谦虚,留下了完美的公众印象。

面对记者的采访,杨顺洪讲起了比赛经历。据了解,武术套路世界杯每两年举行一次,是世界武术套路最高水平的比赛。本届世界杯于2018年11月14日至19日在缅甸仰光举行,共有来自中国、美国、俄罗斯、日本、意大利、韩国、印度、马来西亚等21个国家和地区的88名运动员参加。11月17日,杨顺洪在男子太极拳比赛中登场,他沉着应战,奋力拼搏,难度发挥几近完美,最终以9.71的高分夺冠。在这份荣誉的背后,杨顺洪

付出了艰辛的努力。11月的缅甸,日均最高气温在30℃以上,加上潮湿,给杨顺洪的训练和比赛带来了不小的挑战。他说:“因为天气特别热,如果采取平常的训练方式,会出很多汗,基本上每一节课都要有两三个短袖才够换。出汗量特别大,很容易虚脱,也很容易感到疲惫,所以比赛的方案要调整,不能像平常一样,得保留体力。”由于及时调整了训练计划和比赛策略,杨顺洪在场上发挥出色,完全拿出了自己的最高水准,夺得冠军也是意料之中的事。

记者还问及杨顺洪归来后的感受及未来打算,他说:“夺得冠军是让人开心的事,但我深知,获得这份荣誉,离不开长期关心支持我的宝鸡父老乡亲,他们永远都是我的精神动力之源。”杨顺洪还表示,这次夺冠并不是终点,他马上就会投入到新一轮的训练之中,还有不到三年的时间全运会就要在陕西举行了,这次在家门口的比赛意义重大,他肩负着为陕西、为宝鸡父老乡亲赢得荣誉的重任。杨顺洪说:“为夺得全运会上的男子太极拳、太极剑全能冠军,我正在认真准备!”

据了解,为了在第十四届全运会上取得好成绩,陕西体育界目前上下一心,决心抓住历史机遇放手一搏,陕西武术界更是要在全运会上再创辉煌,杨顺洪的世界杯夺冠,是对积极备战全运会的陕西武术人一个最大的激励。

凤县:全民健身全民受益

——凤县创建2018年陕西省全民健身示范县综述

本报记者 周淑丽

秦岭腹地的凤县因独特的景色、优美的环境被称为“最美小城”。清晨,当第一缕阳光洒到凤县的每个角落,在广场、社区、河边,随处可见健身的人们,跑步、跳舞……丰富多彩的全民健身运动,让“最美小城”充满朝气与活力。

近年来,凤县始终坚持把推动全民健身工作作为建设高品质幸福凤县的基础性工程,全县人均体育场地面积达到2.09平方米,经常参加体育锻炼的人数在5.6万人以上,并荣获“全国体育先进县”等殊荣。最近,凤县创建2018年陕西省全民健身示范县工作得到了省评估组的充分肯定。

全民参与特色健身活动

生活在凤县的群众,不管在县城还是在乡村,都能参与到特色健身活动中。凤县建立了全民健身工作联席会议制度,在9个镇、4个社区、66个行政村成立了全民健身领导小组,建立了全民健身工作站(点),形成遍布城乡、富有活力的县、镇、村三级全民健身纵向组织网络,组织群众常年参加体育运动。

“新建路羌舞互动”是凤县从2008年开展的一项全民健身运动,如今连续开展10年未间断,已成为凤县“旅游+体育”的一张名片。每天早晚在体育场、滨江路、月亮湾公园、凤凰山公园以及乡间步道参与徒步走和爬山的人数在万人以上。在体育场、中心广场、民乐广场、城南广场以及各镇、村(社区)健身广场等健身站点参与广场舞、太极拳、健身操等活动的群众达数千人。在校学生每天至少参加1小时的体育锻炼活动。经常参加体育锻炼的人数达到5.6万人,每周参加一次及以上体育锻炼的人数比例达51%以上。

按照“旅游+体育”融合发展模式,凤县先后承办了环中国国际公路自行车赛、361°乒超联赛、“铁棋仙迹杯”象棋大赛、欧美职业篮球邀请赛、国家女子篮球精英赛中省大赛,举办了穿越秦岭云顶自行车越野赛、摩托车走钢丝穿越官峡表演赛、凤凰湖龙舟大赛、羌舞大赛以及推杆比赛等极具特色的体育赛事,提高了凤县体育知名度,为推动全县旅游事业发展注入了活力。每年举办全县运动会、全县中小学生运动会、中小校园足球联赛、中学生篮球运动会、县级篮球联赛、羌舞大赛、登山节、职工广播体操比赛等10余项县级赛事。各体育协会每年举行的单项比赛、展演活动超过40场次,平均每月2次以上,群众自愿参与的太极拳、健身舞、球类活动等健身运动常态化开展。



凤县首届龙舟大赛



校园足球联赛



篮球比赛现场



自行车赛



凤县承办的市运会青少年组乒乓球比赛现场



象棋公开赛



学校跆拳道队训练有声有色

公共体育场馆全部免费开放

为了更好地让健身活动惠及普通群众,凤县大力提升体育基础设施,实现了全县公共体育场馆全部免费对群众开放,10所学校体育场地分时段向群众免费开放,开放率达59%。

从去年至今,凤县先后投入资金734万元对县体育场、馆进行升级改造,并在体育场内新建11人制人造草皮足球场。同时在城区建成中心广场、城南广场、民乐广场等群众健身广场,安装路径健身器材30余件;在城区月亮湾、凤凰山、滨江路建成20余公里健身步道;为9个镇、4个社区、66个行政村安装健身器材1526件(套),实现了镇、村(社区)农民体育健身工程全覆盖。截至目前,全县体育场地总面积达23.01万平方米,人均体育场地面积2.09平方米。

今后,凤县还将进一步健全全县体育事业发展工作领导机制,推进全民健身活动常态化、科学化。精心培育全民健身活动品牌,推动全县全民健身活动不断深入。依托凤县全域旅游建设,打造七彩凤县体育特色旅游,培育新的体育消费热点,助推全县体育产业转型升级。

全民健身 我们在行动



比赛现场

陕超联赛第十轮: 宝鸡队 1:0 战胜安康队

本报讯 11月24日下午,在2018年陕西省足球协会超级联赛第十轮比赛中,客场作战的宝鸡市老码头城市足球队在安康体育场1:0战胜安康市新兄弟足球队。

陕超联赛首轮主场作战的宝鸡市老码头城市足球队0:1负于安康市新兄弟足球队,安康队也是今年陕超联赛宝鸡队九个对手中唯一输过的球队。此役再战老对手,宝鸡队全力以赴,决心带走3分。

双方实力相近,比赛激烈扣人心弦。安康队依旧采用防守反击战术,宝鸡队则稳扎稳打不断地寻找破门机会。上半场双方均无建树。下半场易边再战,宝鸡队继续加强攻势,在第86分钟,宝鸡队凭借25号球员杨树威的进球,1:0战胜主队安康队,顺利带走3分。

陕超联赛第十轮过后,宝鸡市老码头城市足球队以10战8胜1平1负积25分暂排“陕超”积分榜第二。

(崔梦麟)

宝鸡娃全国体操大赛展风采 夺得所有参赛项目的一等奖

本报讯 近日,在广西壮族自治区桂林市举行的全国快乐体操总决赛落下帷幕,我市广元路幼儿园体操队代表陕西省参加比赛,夺得所有参赛项目的一等奖及最佳团队奖,为宝鸡赢得了荣誉。

据了解,广元路幼儿园体操队参加了本次比赛的集体自由操、团体接力通关赛(男子、女子、男女混合)、团体器械赛(男子、女子、男女混合)、创意搭建赛和健康家庭赛五大项所有项目的比赛。在集体自由操比赛中,体操小选手们动作优美,出色地完成了全套动作;器械比赛中,设有跑跳、蹦床、单杠、支撑和平衡木项目,小选手们动作标准到位;健康家庭比赛

中,小选手们灵活可爱,家长们努力投入,每组家庭其乐融融,一起享受比赛带来的欢乐。经过激烈的角逐,宝鸡的小运动员获得评委和观众的一致好评并喜获佳绩:在集体自由操比赛中荣获团体一等奖;接力通关赛荣获女子团体一等奖、男子团体一等奖、男女混合一等奖;器械赛荣获女子团体一等奖、男子团体一等奖、男女混合一等奖;创意搭建赛“幸福快车”荣获一等奖;健康家庭赛中,参赛的5组家庭均获得了一等奖;体操队获得最佳团队奖,幼儿园荣获优秀组织奖,充分展现了宝鸡体操小将的风采。

本报记者 周淑丽